

Zobrazeno: 2329



Na druhý říjnový víkend připravila naše skupina druhou recesní akci v letošním roce a to svatby. V pátek jsem si vzal přípravnou dovolenou, kterou jsem začal tím, že jsem šel odvrátat zámek od garáže, protože jsem ztratil klíč. Jen jsem se dostal do garáže, přijel odvoz pro sele a sudy. Jelikož po příjezdu do krámu byl řezník indisponován, dojeli jsme nejdříve pro sudy Regenta, bednu na pečení a dřevo. Pak jsme se otočili pro sele. Všechno jsme odvezli na Trnávku a já se ještě vrátil pro auto. Po napíchnutí selete jsem si dojel pro Trabocha, který jsem si v garáži ozdobil. Zapůjčené svatební věci mi na bakelitové kapotě nedržely, jelikož byly na magnet a tak jsem musel použít hupcuk. Plyšové prasátko, které jsem objevil v neděli dopoledne v naší popelnici jsem rovněž použil k ozdobě. Večer při pivku a prasátku jsme domlouvali podrobnosti na druhý den. Před půlnocí jsem už jel domů, protože burčák dovezený z Moravy reagoval s vypitými pivky a tak jsem to měl jen tak tak.

Sobotní ráno bylo deštivé. Naštěstí přestalo před hodinou H pršet, takže jsem nakopnul Trabocha a počkal před Lídlem na ostatní. Po přesunu na náměstí a fotografování jsme došli na Střepinu, kde si neřidiči dali jednu na zdraví. Nějak po náměstí kroužila Policie, proto jsme naskákali do aut a vydali se na Trnávku. Ostatní ještě odbočili pro nějaké věci a já pokračoval dál, protože jsem jel pomalu. Na Čakovické rovince mě předjely holky z doprovodu, jejichž auto jsem vzápětí spatřil otočené na střeše v zatáčce. Zavolaal jsem záchranku a mezitím je další kolemjedoucí řidiči vyprostili z pod auta. Naštěstí nevezali žádný strom, takže je z nemocnice odpoledne po zaplacení 90,-Kč pustili. Auto bylo na odpis. Vytahli jsme z něho věci, kamarád ještě omylem vzal foťák ležící na kapotě Policie, protože byl stejný jako měly holky.

Málem byl zatčen, protože je nahluchlý, což jsme věděli my, ale ne policajtky, která na něj volala, ať to kouká vrátit. Jelikož jsme nechtěli překážet,



dojeli jsme na Trnávku a pokračovali v obřadu. Po obědě jsme byli znovu oddáni naší známou starostkou a po té už následovala volná zábava. Někteří odešli na houby, já odvezl trabocha, ohřálo se prase. Večer jsme se bavili při karaoke. V neděli už nastal úklid a přesun fotek z noťasů do noťasů.